
 

1) Todos devemos cuidar da nossa saúde e sabemos que o açúcar em excesso é                             
muito perigoso. Por causa disso, Fabiana sempre observa as embalagens dos                     
produtos que vai comprar. Esta semana ao ir ao supermercado, ela verificou a                         
quantidade de açúcar de dois produtos diferentes: 
 

Biscoito Docinho 

Açúcar  12,1 gramas 

Gorduras  8,7 gramas 

 
 

Biscoito Boom 

Açúcar  9,8 gramas 

Gorduras  7,5 gramas 

 
Como Fabiana vai comprar o produto com menos açúcar, você poderia dizer                       
qual produto possui menos açúcar? E qual a diferença de açúcar entre os dois                           
biscoitos verificados? 
 
2) A distância da casa de Mário para a casa de Rui é de 14,7 km. Mário vai se                                     
mudar para um casa que fica 3,9 km mais próxima da casa de Rui. Qual será a                                 
nova distância da casa de Mário para a casa de Rui?  
 
3) Desafio:  
Artur comprou presentes no Natal para seus amigos.  
Para sua mãe, o presente custou R$ 81,30. O presente do seu irmão foi R$ 14,50                               
mais barato. E o presente do seu tio foi R$ 9,60 mais barato que o presente do                                 
seu irmão. 
Quanto custou o presente mais barato? 
 

 


